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YBaxaemnbii EBrenuit! OTCyTCTBUE CEMIU3BEPKEHUS MOXKET BCTPEYaThCS IIPY MATOJIOTUM IIEUKU
MOYEBOTO ITy3hIPS, B pe3yabTaTe 4ero criepMa Bo BpeMs BrIOpoca IonagaeT He B
MOYEHNCITyCKaTeIbHEIN KaHall, @ B MOUeBOU My3kIphb. [IpOBEPUTE 3TO 0YEHb IPOCTO - HAZIO CAATh MOYY
(Ha obmMit aHAIU3) MOCIIe TI0JI0BOTO aKTa. [IpUCyTCTBUE CIIEPMATO30MI0B B MOY€ MTOJIBEPXKAAETCS
3Ty Teopuio. [I71 BEIICHEHUS IPUYUHLL 3TOT0 He00X0OUMO ITPoBecTH 06cieoBaHue: aHaIU3b Ha
yporeHuTanpHylo nHeknuo, Y3U (Mo4eBoro my3elps C OpefeeHueM KOIU4YeCTBa OCTaTOYHOU
MOYH, [IpeACTaTeNIbHOX XKeJle3bl, CEMeHHBIX ITy3blpbKoB) unu TPY3U (TpancpektansHoe Y3U),
YPETPOLKCTOCKONNIO (MHCTPYMEHTAIbHEIM OCMOTD BHYTPEHHE!N ITOBEPXHOCTH YPETPHL ¥ MOUEBOTO
ny3eips). [Tocme aTux o6cienoBaHus MOXKHO OyeT coenaTh IPeABapUTEIbHEIE BEIBOMILL U
OIIPEeIeNUTLCS C JalbHEHNIe TaKTUKOM.



